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1.1  Úvod 

Účelem tohoto projektu je návrh rozvodů vnitřního vodovodu a přípojky pro novostavbu 
hotelového objektu situovaného v k.ú. Jablonec nad Nisou. Západní část fasády objektu je vzdálená 
4,38 m od přilehlého pěšího chodníku a místní komunikace. 

Hotelový objekt je rozdělen na tři věžové sekce s nejvyšším počtem čtyř nadzemních 
podlaží. V přízemí objektu se nachází provoz hotelové restaurace se zaměstnaneckým zázemím, 
wellness zóna, technické místnosti a vstupní hala s recepcí vedoucí do komunikačního prostoru. 

Voda bude do objektu přivedena vodovodní přípojkou PE 100 RC SDR17 90x5,4 mm o 
délce 6,28m z vodovodního řadu LT DN100 v západní části pomocí navrtávacího pásu. Viz - 
Situace ZTI-Přípojky. Dispoziční přetlak na začátku potrubí přípojky je 500 kPa. 

1.2  Vnitřní vodovod - přízemí 

Potrubí vodovodní přípojky bude v západní části objektu dovedeno z vodovodního řadu 
LT DN100 do vodoměrné šachty (2,4x1,2x1,95 m) s vodoměrnou sestavou a fakturačním 
vodoměrem. Z vodoměrné šachty povede potrubí stejného materiálu v zemi do míst technické 
místnosti, kde bude z montážní šachty vyvedeno nad úroveň čisté podlahy skrze vodotěsný 
prostup. Po vyvedení nad podlahu bude na vodovodním potrubí osazen hlavní domovní uzávěr 
vody včetně viditelného označení. 

Potrubí studené vody bude rozděleno na domovní rozvod studené vody a rozvod požární 
vody oddělovačem systémů. 

Studená, teplá a cirkulační voda bude od zásobníků TV rozvedena pod stropem 
k jednotlivým svislým potrubím značených jako V1-V6. Na každé odbočce ležatého rozvodu 
přecházejícího do svislého rozvodu jsou navrženy kulové kohouty shodné dimenze 
s vypouštěním. Na potrubí cirkulačního potrubí jsou dále navrženy vyvažovací ventily, jejichž 
nastavení bude předmětem vyššího stupně dokumentace. Potrubí teplé vody a cirkulace bude 
vždy spojeno v nejvyšším bodě daného svislého potrubí. 

Vzhledem k tepelné roztažnosti ležatých rozvodů bude délková kompenzace řešena 
pomocí U-kompenzátorů. Na trasách budou umístěny pevné a kluzné podpory dle materiálového 
řešení a předpisů výrobce. 

Pro provoz hotelové kuchyně je navržen pouze přívod studené vody. Dodávka teplé vody 
bude pomocí průtokového ohřevu. Navrženy jsou průtokové ohřívače Stiebel Eltron DHB-E 18 a 
DHB-E 11. Pozice je patrná z výkresové dokumentace. 

Technologické řešení wellness zóny není součástí této dokumentace a podléhá 
specializovanému návrhu. V rámci návrhu vnitřního vodovodu je uvažováno pouze s průtokovou 
rezervou a vyvedením potrubí do přibližných pozic. Potrubí bude v místech vyvedení zaslepeno a 
opatřeno kulovými kohouty. 

Do strojovny VZT je vyvedeno potrubí studené vody s kulovým kohoutem pro možnost 
vlhčení vodou. 
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1.3 Vnitřní vodovod – nadzemní podlaží 

Svislá potrubí značená jako V1-V6 jsou vedena v instalačních šachtách. Pro eliminaci 
tepelné roztažnosti jsou na svislých vodovodních potrubích navrženy smyčkové kompenzátory. 
Jednotlivé výpočtové délky jsou patrné z výpočtové části dokumentace. 

Na jednotlivých odbočkách ze svislého potrubí do apartmánových jednotek jsou navrženy 
kulové kohouty pod revizními dvířky s dostatečným prostorem pro možnost budoucího osazení 
poměrového měření. 

Připojovací potrubí v koupelnách a na WC je vedeno v předstěnách. V místě kuchyňských 
koutů je potrubí vedeno po stěně a zakončeno je rohovými ventily pro dopojení dřezových baterií. 

1.2.1 Studená voda provozní (SVD) 

Provozní voda bude v hotelovém objektu využívána pro splachování WC, splachování 
pisoáru a na závlahu zeleně. Rozvody provozní vody DN50 budou napojeny z akumulační jímky 
čistírny šedých vod. Pro zajištění plynulého provozu bude do nádrže zároveň dovedeno potrubí 
studené vody DN50 pro případné dopouštění pomocí elektromagnetického ventilu a plováku 
(volný výtok). Domovní rozvody jsou vedeny souběžně s teplou, studenou a cirkulační vodou. U 
výtokových armatur budou budou vylepeny štítky s nápisem ‚užitková voda‘. 

Za prostupem do objektu bude na potrubí provozní vody v podhledu pod uzamykatelným 
revizním otvorem umístěna sestava (vypouštění, kulový kohout, zpětná klapka, tlakoměr, filtr, 
kulový kohout, vypouštění). 

Zpětný výtlak provozní vody bude zajištěn pomocí ponorného čerpadla IBO H-SWQ 1800 
umístěného v akumulační nádrži čistírny.  

Kromě využití vyčištěné šedé vody na závlahu zeleně bude také možnost využít dešťovou 
vodu. V severní části pozemku je navržena retenční nádrž s přítokem z regulovaného odtoku 
vsakovacích galerií VN4 a VN5. V této nádrži bude rovněž umístěno ponorné čerpadlo GARDENA 
9025-29 a zahradní ventil. 

1.4 Materiálové řešení 

Potrubní rozvody studené, teplé, cirkulační a provozní vody jsou navrženy kombinovaně. 
Ležaté páteřní rozvody jsou navrženy jako STABI PLUS S3,2/4 pro omezení délkové roztažnosti. 
Svislá a připojovací potrubí jsou navržena z materiálu EVO PP-RCT PN22. 

Venkovní rozvody v zemi pro výtlak a dopouštění budou z materiálu PE 100 SDR11. 
Potrubí požárního vodovodu je navrženo z pozinkované oceli. 

Vodovodní potrubí v objektu bude tepelně izolováno proti tepelné ztrátě, kondenzaci a 
poškození. Jednotlivé tloušťky izolace jsou uvedeny ve výkresové dokumentaci tabulkově. 
Materiál byl zvolen Rockwool Flexorock. Výpočet je patrný z výpočtové části ZTI a proveden byl 
podle Vyhlášky č. 193/2007 Sb. 

1.5 Výtokové armatury 

Baterie v koupelnách a na WC v apartmánech budou převážně standardní a chromované. 
Přesné typy budou specifikovány investorem v rámci vzorkování.  Umyvadlové baterie 
v sociálním zázemí restaurace a wellness jsou navrženy jako senzorické a směšovací s možností 
nastavení teploty vody a doby průtoku. Sprchové baterie ve wellness zóně jsou navržené jako 
podomítkové tlačítkové s možností nastavení teploty vody a doby průtoku. 
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Na zelené střeše nad 1.NP jsou navrženy nezámrzné zahradní kohouty. 

1.6 Příprava TV 

Pro přípravu teplé vody byly dle metody potřeby tepla navrženy dva zásobníkové ohřívače 
teplé vody Regulus R2BC 1000 s objemem 883l a R2BC 1500 s objemem 1481l umístěné 
v technické místnosti 1.NP. Oba zásobníky disponují dvěma výměníky pro možnost dopojení 
dalšího zdroje tepla. Sestavy armatur na potrubí za zásobníky jsou zřejmé z výkresové 
dokumentace. 

1.7 Požární vodovod 

V objektu bude instalován zavodněný systém požárního vodovodu z ocelových 
pozinkovaných trubek DN25. Jako odběrná místa jsou navrženy hydrantové systémy D19 
s tvarově stálou hadicí délky 30 m. Hydranty budou umístěny v komunikačním prostoru schodiště 
ve výšce cca 1,2 m nad podlahou. 

1.8  Bilance potřeby vody 

Bilance potřeby vody jsou převzány z výpočtové části ZTI. Vstupními parametry pro 
výpočet jsou celkové počty lůžek – 55, zaměstnanců – 15 a počet jídel – 110. Ve výpočtové části 
ZTI je potřeba vody na přípravu jídel pro veřejnost počítána empiricky hodnotou na zaměstnance 
restaurace. V praktické části rešerše jsou hodnoty počítány přesněji podrobným výpočtem. 

 Průměrná denní potřeba vody Qd = 14,8 m3/den 
 Maximální denní potřeba vody Qm = 22,2 m3/den 
 Maximální hodinová potřeba vody Qh = 1,897 m3/hod 
 Roční potřeba vody Qr = 5402 m3/rok 
 Průměrná potřeba teplé vody Qt = 5,74 m3/den 

 

1.9  Závěr 

Montáž potrubí bude prováděna v souladu s montážnimi předpisy dodavatele potrubí. 
Vedení potrubí pod stropem bude ve žlabech, na konzolách, v plastových nebo kovových 
objímkách. Při kotvení potrubí budou použity pružné podložky pro zamezení šíření hluku. 

Zrealizovaný systém vnitřního vodovodu musí vykazovat funkčnost a celistvost  
dle platných norem a předpisů. Před uvedením do provozu bude provedena vizuální prohlídka  
a tlaková zkouška potrubí. Výsledky zkoušek budou předány investorovi. 

 Při vzniku nepředvídatelné kolize je nutno k jejímu řešení přizvat i projektanta. 

Seznam použitých norem, dle kterých byla PD navrhována: 

ČSN 75 5455 Výpočet vnitřních vodovodů 

ČSN 06 0320 Příprava teplé vody – Navrhování a projektování 

ČSN 75 6780 Využití šedých a srážkových vod v budovách a na přilehlých pozemcích 

Vyhláška č. 120/2011 Sb. 

Vyhláška 193/2007 Sb. 
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